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CURRÍCULOS DOS MEMBROS DA COMISSÃO DE HETEROIDENTIFICAÇÃO CONCURSO CONTADOR SMF

Publicação dos currículos da Comissão de heteroidentificação, conforme Art. 10º § 2º da Lei Municipal 3.534, de 30 de julho de 2020.

MEMBRO 1
Gênero feminino, autodeclarada parda. Graduada em Relações Internacionais pela Faculdade de Campinas (FACAMP), Especialista em Gestão de Projetos pela Universidade de São Paulo (USP/ESALQ), Especialista em Direitos Humanos pelo Instituto Esperança Garcia e Faculdade Aldhemar Rosado (FAR) e Especialista em Liderança e Gestão de Pessoas no Setor Público pelo Programa Ubuntu das OSC's Vetor Brasil e Instituto Gesto. Mestranda pelo Núcleo de Estudos em Políticas Públicas de Direitos Humanos pela Universidade Federal do Rio de Janeiro (UFRJ). Gestora Pública na Escola de Governo e Gestão de Niterói (EGG/SEPLAG), ocupante da coordenadoria de educação executiva. Membra ativa do Comitê de Monitoramento e Avaliação da Política de Cotas Raciais (CMAPC) da Prefeitura de Niterói.

MEMBRO 2
Gênero feminino, autodeclarada preta. Mestre em História Social e Política pela Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro (UNIRIO), Pós-graduanda em Gestão Pública pela Universidade Veiga de Almeida (UVA), graduada em História pela Universidade La Salle do Rio de Janeiro (UNILASALLE), com cursos acadêmicos e laboratórios de pesquisa nas áreas de História Política Brasileira e Políticas de Ações Afirmativas no Brasil. Foi pesquisadora no Projeto Slave Societies (Sociedades Escravistas) - "Preserving Early Ecclesiastical Sources from the State of Rio de Janeiro", da Universidade de Vanderbilt em parceria com a Universidade Federal Fluminense (UFF), e possui publicações e cursos ministrados na área. Possui cursos na área de Promoção de Igualdade Racial, e é alumni do Vetor Brasil/Instituto Gesto pela participação no Programa “Gestão Pública e Equidade Racial”.

MEMBRO 3
Gênero feminino, autodeclarada branca. Graduada em Gestão Pública para o Desenvolvimento Econômico e Social pela Universidade Federal do Rio de Janeiro (UFRJ), Especializada em Gestão de Projetos e Metodologias Ágeis pela UniAmérica e em Gestão Estratégica da Administração Pública. Gestora Pública na Secretaria Municipal de Fazenda de Niterói como Diretora da Assessoria de Planejamento e Desenvolvimento Institucional, atua há 5 anos na Prefeitura de Niterói, dentre eles, 3 anos com gestão estratégica de pessoas.  

MEMBRO 4
Gênero feminino, autodeclarada negra, Graduada em Turismo pela Universidade Federal do Rio de Janeiro (UNIRIO), Especialista em Gestão Pública pela Faculdade Municipal de Macaé Professor Miguel Ângelo da Silva Santos (FEMASS). Integrante do Columbia Women's Leadership Network in Brazil, Programa de Mulheres Líderes da Columbia University. Servidora em cargo efetivo de Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental no Executivo estadual do Rio de Janeiro. Diretora da Escola de Governo e Gestão de Niterói (EGG/Seplag/PMN). Participou da formação LIDER +D (eixo do Programa Ubuntu) ofertado pelo Vetor Brasil para fortalecimento de competências em temáticas de gestão de pessoas e em diversidade, equidade e inclusão no período de 18/07 a 02/10/2023.

MEMBRO 5
Gênero Feminino, autodeclarada preta. Graduanda em Ciências Contábeis e graduada em Análise de Sistemas pela Universidade Estácio de Sá, com cursos acadêmicos em Gestão de Carreira e Desenvolvimento Profissional, Responsabilidade Social Corporativa, Direitos Humanos e Cidadania, Implantação de Sistemas de Informações de Custos no Setor Público e Análises Estratégicas.

MEMBRO 6
Gênero feminino, autodeclarada preta. Professora especialista em Educação para surdos; Bacharel em Teologia; foi Subsecretária da Coordenadoria de Direitos das Mulheres, e Secretária de Orçamento Participativo na Prefeitura Municipal de Niterói; coordenou o Programa de Trabalho Protegido na Adolescência na empresa Fundação para Infância e Adolescência FIA-RJ; foi professora no Governo do Estado do Rio de Janeiro (1974 – 2008); Coordenadora do CEAM Neuza Santos. 


Niterói, 30 de janeiro de 2024.
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